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Περιφέρειας Αττικής 

1ο Ψήφισμα  

Κεφάλαιο, Κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση συνεχίζουν την βάρβαρη αντιλαϊκή 

πολιτική. Μια πολιτική που κάνει αφόρητη την ζωή της λαϊκής οικογένειας. 

Μια πολιτική που αφήνει τα παιδιά μας νηστικά και παγωμένα. Ανεμβολίαστα, έρμαια 

στην κάθε λογής ασθένεια. Σα προβλήματα του υποσιτισμού, των παγωμένων αιθουσών 

παίρνουν μεγάλες διαστάσεις. Με βάση τα παραπάνω, προτείνουμε κάθε σύλλογος, 

κάθε ένωση, μέσα από τη συλλογή υπογραφών στο επόμενο διάστημα, να ζητάει ένα 

δωρεάν γεύμα για κάθε παιδί στο κάθε σχολείο. 

Η εξαγγελία του υπουργείου Παιδείας για την αξιοποίηση 8ετούς προγράμματος ΕΠΑ 

που θα δίνει ένα σάντουιτς σε κάθε μαθητή Δημοτικού χολείου Αναμορφωμένου 

Προγράμματος, μέσω επιδότησης των κυλικείων, δεν αρκεί. 

Θέλουμε για όλα τα παιδιά, σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης, χωρίς ημερομηνία 

λήξης και χωρίς την εμπλοκή ΜΚΟ και άλλων «φιλάνθρωπων»: 

 Πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σ’ όλους στους μαθητές, 

ανεξάρτητα από τον ασφαλιστικό φορέα των γονιών. 

 Δωρεάν  μεταφορά των μαθητών μέσα από τα μέσα Μαζικής Μεταφοράς. 

Οι υπογραφές αυτές να κοινοποιηθούν σε αρμόδιους φορείς (Δήμους, Περιφέρειες κλπ) 

Η Ομοσπονδία Αττικής να αναλάβει την συγκέντρωση αυτών των υπογραφών και να 

προβεί σε ανάλογες κινητοποιήσεις. 
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Το Φαρμακονήσι δεν ήταν ατυχία, ήταν της κυβέρνησης (άλλη) μια δολοφονία 

Σο τελευταίο τραγικό περιστατικό στο Υαρμακονήσι, τα νεκρά παιδιά και οι γυναίκες, 

έρχονται να προστεθούν στον μακρύ κατάλογο των ξεκληρισμένων θυμάτων της 

φτώχειας και των ιμπεριαλιστικών πολέμων που βρίσκουν τραγικό θάνατο στην 

προσπάθεια αναζήτησης μιας καλύτερης ζωής. 

Σο τραγικό ναυάγιο επιβεβαιώνει ότι όσα μέτρα καταστολής και αν αποφασίσει και 

προωθήσει η ΕΕ και οι κυβερνήσεις, αυτά δεν αποτρέπουν το μεταναστευτικό και 

προσφυγικό ρεύμα. Εξάλλου, η ένταση της καταστολής στα σύνορα είναι από τις 

πρώρες προτεραιότητες της Ελληνικής Προεδρίας της ΕΕ, μετά από δηλώσεις του 

Τπουργού Δημόσιας Σάξης κ. Δένδια και τους επαίνους που έχει δεχτεί η Ελληνική 

κυβέρνηση με τη λειτουργία του τείχους στον Έβρο. Αποδεικνύεται ότι ο Κανονισμός 

Δουβλίνο ΙΙ της ΕΕ εγκλωβίζει εκατοντάδες χιλιάδες μετανάστες στην Ελλάδα, ενώ 

αυτοί θέλουν να προωθηθούν σε άλλες χώρες της Ευρώπης και τους ξαναστέλνει πίσω 

από κει που ξεκίνησαν. 



Από την άλλη, επανεμφανίζονται τα τάγματα εφόδου της εγκληματικής ναζιστικής 

οργάνωσης της χρυσής αυγής στις λαϊκές γειτονιές, συνεχίζοντας να τραμπουκίζουν 

τους μετανάστες. Και βεβαίως την δουλειά της χα, έρχεται και ολοκληρώνει η κρατική 

καταστολή με ελέγχους σε λαϊκές, παζάρια κλπ, δημιουργώντας ακόμα μεγαλύτερο 

φόβο και ανασφάλεια. 

Ξέρουμε καλά και η χα το αποδείξει επανειλημμένα, πως είναι γέννημα-θρέμμα του 

συστήματος, μαντρόσκυλο του καπιταλισμού ο ποίος το χρησιμοποιεί κατά του λαού 

και των αγώνων του. Με μοχλό το μεταναστευτικό και αξιοποιώντας το μεγάλο 

πρόβλημα της ανεργίας, επιδιώκει να τσακίσει το Κίνημα, να δηλητηριάσει τις 

εργατικές-λαϊκές συνειδήσεις με το ρατσισμό, την ξενοφοβία, τον φασισμό. 

τον αντίποδα όλων αυτών, αγωνιζόμαστε για μια ζωή με αξιοπρέπεια ΟΛΩΝ όσων ζουν 

εδώ, ντόπιων και μεταναστών. Μαθαίνουμε απ τα παιδιά μας, που στα σχολεία τους 

επιλέγουν τις συντροφιές τους όχι με βάση το χρώμα, την θρησκεία ή τη φυλή αλλά με 

βάση τα κοινά τους όνειρα, τα κοινά τους ενδιαφέροντα, τους κοινούς αγώνες για μια 

άλλη, ανθρώπινη παιδεία. 

Καλούμε τους υλλόγους Γονέων να ανοίξουν το θέμα του ρατσισμού και της 

ξενοφοβίας, με αφορμή την 22η Μάρτη – Παγκόσμια Μέρα Δράσης κατά του φασισμού 

και του ρατσισμού- με μια σειρά από δραστηριότητες: Υεστιβάλ, εκδηλώσεις, 

συναυλίες. 

Προτείνουμε, οι ύλλογοι να καλέσουν τα 15μελή και οι μαθητές να πάρουν ενεργά 

μέρος: 

την Παρασκευή 21 Μάρτη, οι μαθητές να απέχουν μια ώρα από το μάθημα και να 

γίνει συζήτηση στο θέμα 

το άββατο 22 Μάρτη, να οργανωθούν μαζικές εκδηλώσεις με συμμετοχή γονιών, 

μαθητών, εκπαιδευτικών, εργατικών σωματείων, μαζικών φορέων της περιοχής. 

 Θέλουμε να δημιουργηθούν ανθρώπινοι κι αξιοπρεπείς, ανοιχτοί και δημόσιοι 

προσωρινοί χώροι υποδοχής και φιλοξενίας μεταναστών και προσφύγων. 

 Όχι στους συνοριοφύλακες, λιμενοφύλακες, στα κέντρα κράτησης-κολαστήρια, 

στα στρατόπεδα συγκέντρωσης. 

 Σαξιδιωτικά έγγραφα για όσους θέλουν να πάνε σε άλλο κράτος-μέλος της ΕΕ 

 Κατάργηση των συνθηκών που μετατρέπουν χώρες σε χωματερές ανθρώπων. 

 Νομιμοποίηση όσων μεταναστών ζουν και εργάζονται στην Ελλάδα. 

 Να σταματήσουν τα μέτρα καταστολής στα σύνορα. 

 Να σταματήσει η συμμετοχή της Ελλάδας στις ιμπεριαλιστικές αποστολές σε 

άλλες χώρες. Άμεση αποχώρηση των Ελληνικών στρατευμάτων από αυτές. 

ΟΦΙ ΑΛΛΕ ΛΑΜΠΕΝΣΟΤΖΕ – ΟΦΙ ΑΛΛΑ ΥΑΡΜΑΚΟΝΗΙΑ 
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ΣΩΡΑ ΣΕΙΛΣΕ ΔΑΚΑΛΟΤ ΣΑ ΧΟΛΕΙΑ 

ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟΙΑ & ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ 

Σο ςυνζδριο τθσ Ομοςπονδίασ Γονζων & κθδεμόνων περιφζρειασ Αττικισ απαιτεί να καλυφτοφν όλα τα κενά 

εκπαιδευτικών, που ακόμα υπάρχουν αν και είμαςτε ςτα μζςα τθσ ςχολικισ χρονιάσ με αποτζλεςμα να 

υπάρχουν τάξεισ χωρίσ δάςκαλο, που χάνουν πλζον τθ χρονιά τουσ. Απαιτοφμε διοριςμοφσ 

εκπαιδευτικών ώςτε να καλυφτοφν τα κενά τόςο ςε δαςκάλουσ που ζχουν τάξεισ, όςο και ςε 

ειδικότθτεσ. Είμαςτε αντίκετοι ςτα «μπαλώματα» που επιχειρεί το υπουργείο παιδείασ προκειμζνου να 

μθ διορίςει και  τοποκετιςει δαςκάλουσ, όπωσ αυτό επιβάλλεται και από το ςυνταγματικά 

κατοχυρωμζνο δικαίωμα τθσ μόρφωςθσ για όλα τα παιδιά. 

Σζτοια μπαλώματα που ζχουν καταγγελκεί από Ενώςεισ-μζλθ μασ ςτθν Ανατολικι Αττικι είναι: 

 Ανάκεςθ ςε δαςκάλουσ ξζνθσ γλώςςασ, μακθμάτων του κανονικοφ προγράμματοσ τουσ ςχολείου, 

όπωσ θ ευζλικτθ ηώνθ. 

 Η κατάργθςθ του ολοιμερου προκειμζνου οι δάςκαλοι του ολοιμερου να αναλάβουν τάξεισ. 

 Η ανάκεςθ τάξθσ ςε διευκυντζσ ςχολείων, με αποτζλεςμα εκτόσ των άλλων τθν παραμζλθςθ των 

κυρίων κακθκόντων τουσ (κάτι που είχε ςα ςυνζπεια ςε ςχολείο του Πόρτο Ράφτθ τον τραυματιςμό 

μακθτι, δθλαδι τθν αςφάλεια των μακθτών). 

 Σθν παραβίαςθ του ωρολογιακοφ προγράμματοσ του ςχολείου, καταργώντασ τθ διδαςκαλία 

μακθμάτων. 

 Σθν επαναφορά ςε τάξθ εκπαιδευτικών ακατάλλθλων, που εδώ και πολλά χρόνια δεν ζχουν αναλάβει 

κάποια τάξθ. 

Αυτι θ κατάςταςθ ζχει αναγκάςει γονείσ να βάλουν «λουκζτο» ςε ςχολεία και να κινθτοποιθκοφν ςτο 

υπουργείο παιδείασ και ςτισ διευκφνςεισ πρωτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ, όπου ςυνάντθςαν από 

αδιαφορία, μζχρι και τθν… αςτυνομία να τουσ εμποδίηει τθν είςοδο, ςε καμιά περίπτωςθ όμωσ λφςθ 

του προβλιματοσ. 

Η ομοςπονδία τζλοσ, καλεί τουσ διδάςκοντεσ των ςχολείων, ςτθ ςυνζχιςθ του αγώνα, χωρίσ εκπτώςεισ ςτισ 

παιδαγωγικζσ απαιτιςεισ. Σου καλεί να μθ δεχτοφν να επωμιςτοφν τθν παραπζρα υποβάκμιςθ τθσ 

εκπαίδευςθσ. 
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